OGP LA NIVELUL ADMINISTRATIEI PUBLICE LOCALE
MDRAP a promovat OGP la nivelul administratiei publice locale (APL), prin asistenta tehnica acordata și actiunile de instruire, promovare și informare derulate in cadrul altor proiecte, precum:

· elaborarea de ghiduri şi metodologii,  in care au fost oferite clarificari privind conceptul de date deschise şi s-a subliniat importanta publicarii datelor detinute de catre autoritati publice in format deschis;

· misiunile de evaluare desfașurate la nivelul APL in perioada 2013-2015 au avut ca tema monitorizarea implementarii indicatorilor Transparenta decizionala și Acces la informatii de interes public prevazuti in Strategia Nationala Anticoruptie; cu aceasta ocazie, expertii MDRAP au verificat gradul de publicare a datelor in format deschis, formuland recomandari care au vizat masuri de imbunatatire a web-site-urilor institutiilor, in ceea ce privește publicarea informatiilor in format deschis, dovada fiind rapoartele misiunilor de evaluare;

· in cadrul actiunilor de asistenta tehnica, reprezentantii MDRAP au recomandat reprezentantilor administratiei publice locale desemnarea unui responsabil cu publicarea informatiilor in format deschis. In momentul de fata, la nivelul unitatilor administrativ teritoriale care au beneficiat de asistenta tehnica exista deja nominalizati responsabili cu publicarea informatiilor in format deschis.  
Context
Parteneriatul pentru Guvernare Deschisa (Open Government Partnership – OGP) este un acord international prin care guvernele se angajeaza sa promoveze transparenta, sa previna coruptia si sa utilizeze noile tehnologii pentru a consolida actul de guvernare si dialogul cu cetatenii. 

Guvernul Romaniei a aderat la parteneriat in anul 2011. Aceste obiective s-au reflectat in angajamentele asumate de Guvernul Romaniei prin cele patru Planuri nationale de actiune implementate pana in prezent, incepand cu anul 2012 și s-au concretizat prin masuri privind deschiderea datelor publice, incurajarea dialogului intre reprezentantii administratiei publice și societatea civila.

In prezent, se implementeaza al patrulea Plan de actiune (2018 – 2020), rezultat al consultarii și comunicarii administratiei centrale cu societatea civila, prin care se reafirma angajamentele Romaniei cu privire la respectarea principiilor de baza ale OGP.
Mai multe informatii despre Guvernarea Deschisa la nivel local gasiti aici: www.ogp.gov.ro/nou/pna.
