SCURT ISTORIC: 

Inițiativa Open Government Partnership (Parteneriatul pentru o Guvernare Deschisă) a fost lansată în anul 2011. România a aderat la această inițiativă tot în anul 2011, iar în prezent, 70 de țări sunt membre în cadrul acestui parteneriat.
8 state - Brazilia, Indonezia, Mexic, Norvegia, Filipine, Africa de Sud, Regatul Unit al Marii Britanii, Statele Unite ale Americii - au semnat Declaraţia pentru o Guvernare Deschisă şi au prezentat Planurile Naţionale de Acţiune, în care au integrat o serie de angajamente, cu scopul de a îndeplini obiectivele propuse. 

In aprilie 2012, Guvernul României a aprobat, prin Memorandum, participarea României la OGP şi primul Plan Naţional de Acţiune pentru implementarea angajamentelor asumate, pentru perioada 2012-2014. 
In perioada 2014 –2016 a fost implementat cel de-al doilea Plan Național de Acțiune, iar în lunile ianuarie-iunie 2016, a fost elaborat Planul Național de Acțiune pentru perioada 2016-2018, ca urmare a consultarilor publice și a întâlnirilor periodice cu ministerele și cu societatea civilă. A urmat PNA 2016 – 2018.
In prezent se implementeaza al patrulea Plan de Actiune (2018-2020), rezultat al consultarii si comunicarii administratiei centrale cu societatea civila, prin care se reafirma angajamentele Romaniei cu privire la respectarea principiilor de baza ale OGP.

În septembrie 2015, România a semnat Agenda 2030, iar Comitetul OGP a decis ca Parteneriatul să devină o platformă pentru implementarea acesteia (Joint Declaration on Open Government for the Implementation of the 2030 Agenda for Sustainable Development).
Surse de informare și documente utile:
· Secretariatul General al Guvernului- Punct de Contact OGP România: http://ogp.gov.ro/
· Declarația Comună privind Guvernarea Deschisă pentru Implementarea Agendei 2030 pentru o dezvoltare durabilă 
· Memorandum cu tema: Aprobarea Planului naţional de acţiune 2016-2018 pentru implementarea angajamentelor asumate prin Parteneriatul pentru Guvernare Deschisă 
· Ghid pentru publicarea datelor deschise 
· Calendar 2016
· Calendar OGP România 2015-2018 

· Planul Naţional de Acţiune 2018-2020

· Planul Naţional de Acţiune 2016-2018

· Planul Naţional de Acţiune 2014-2016 

· Planul Naţional de Acţiune 2012-2014 
· Broșura “Parteneriatul pentru o Guvernare Deschisă în România”

· Prezentare OGP (pptx) 

· Resurse utile privind legislația internă și legislația Uniunii Europene în domeniul OGP

· LEGEA nr.299/2015 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 109/2007 privind reutilizarea informaţiilor din instituţiile publice
· Comitetul National de Coordonare a Implementarii Parteneriatului pentru Guvernare Deschisa in Romania
