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NOTIFICARE CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE,
adresată specialiștilor cu activitate în construcții atestați de către MDRAP: verificatori de proiecte/ experți tehnici/ auditori energetici pentru clădiri


Regulamentul 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (GDPR) a intrat în vigoare, în mod unitar, în toate statele Uniunii Europene , începând cu data de 25 mai 2018. 
Având în vedere prevederile Regulamentului, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP)  emite prezenta informare pentru a clarifica scopul în care acesta, în calitate de autoritate competentă în domeniul atestării specialiştilor cu activitate în construcţii, pentru competenţele de verificator de proiecte, expert tehnic și auditor energetic pentru clădiri prelucrează datele dumneavoastră personale. De asemenea, pe această cale, MDRAP vă informează asupra drepturilor dumneavoastră referitoare la protecția datelor cu caracter personal.
PRELUCRAREA DATELOR
MDRAP prelucrează datele cu caracter personal ale specialiștilor cu activitate în construcții atestați de către MDRAP în scopul afișării publice a bazelor de date cu specialiștii cu activitate în construcții pentru care MDRAP este autoritatea competentă în sensul atestării și confirmării periodice a dreptului de practică:  verificatori de proiecte, experți tehnici și auditori energetici pentru clădiri atestați în construcții de către  MDRAP,  în conformitate cu actele normative în vigoare:

· Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr.372/2005 privind performanța energetică a clădirilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărâriea Guvernului nr.51/2018 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, cu modificările ulterioare;
· Procedura privind atestarea verificatorilor de proiecte și a experților tehnici în construcții, aprobată prin Ordinul ministrului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice nr.2264/2018 (denumită în continuare Procedura);
· Regulamentul privind atestarea auditorilor energetici pentru clădiri, aprobat  prin Ordinul ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului nr.2237/2010, cu modificările și completările ulterioare (denumit în continuare Regulamentul).

Consimțământul specialiștilor cu activitate în construcții atestați de către MDRAP, verificatori de proiecte/ experți tehnici/ auditori energetici pentru clădiri, a fost conferit prin:
· redactarea cererii de înscriere la examenul de atestare tehnico-profesională ca verificator de proiecte/expert tehnic și completarea declarației de la litera (l) a Anexei 4 a Procedurii;
· declarația pe propria rãspundere în ceea ce privește acordul publicãrii pe pagina de internet a MDRAP a datelor personale, după promovarea examenului de atestare ca auditor energetic pentru clădiri și asumarea luării la cunoștință a prevederilor art.44 din Regulament;
· declarația pe propria rãspundere în ceea ce privește acordul publicării pe pagina de internet a MDRAP, declarație depusă la data înregistrării cererii de prelungire a dreptului de practică în profesiile reglementate de verificatori de proiecte/ experți tehnici/ auditori energetici pentru clădiri.

MDRAP colectează date precum: date de identificare și de contact – nume și prenume, adresa de corespondență poștală și electronică, gradul profesional și specialitatea în care există atestarea, seria și numărul certificatului de atestare și a legitimației, data emiterii documentelor de atestare, data limită a dreptului de practică, observații privind dreptul de practică, după caz, MDRAP având posibilitatea prelucrării acestor categorii de date, în temeiul art.19, alin. (8) din Procedură și, respectiv a art. 44 din Regulament.
MDRAP nu prelucrează aceste date în niciun alt scop în afară de cel prezentat în temeiul legal și subliniem faptul că aceste informații devin informații de interes public, ce se afișează pe pagina web a autorității competente, respectiv pe pagina de internet MDRAP, www.mdrap.ro  și sunt actualizate periodic cu date și informații comunicate de către specialiștii atestați: verificatori de proiecte/ experți tehnici/ auditori energetici pentru clădiri.
Informăm că MDRAP nu transferă aceste date către nici un alt stat din Uniunea Europeană sau către un stat terț. 
[bookmark: _GoBack]De asemenea, în cazul specialiștilor cu activitate în construcții atestați, verificatori de proiecte/ experți tehnici/ auditori energetici pentru clădiri, opțiunea  “dreptului de a fi uitat” -  dreptul de a șterge datele personale cu o înștiințare transmisă cu 30 de zile înainte de a expira termenul legal de retenție (75 de ani) este aplicabilă.
Datele personale ale specialiștilor cu activitate în construcții, verificatori de proiecte/ experți tehnici/ auditori energetici pentru clădiri sunt stocate în bazele de date ale MDRAP pentru o perioadă de 75 de ani de la momentul expirării dreptului de practică conferit prin certificatele de atestare tehnico-profesionale emise de MDRAP.
Drepturile specialistului cu activitate în construcții atestat de către MDRAP ca verificator de proiecte, expert tehnic sau auditor energetic pentru clădiri : 
· dreptul de acces la date - dreptul specialistului atestat ca verificator de proiecte/expert tehnic/ auditor energetic pentru clădiri de  a solicita și de a primi un răspuns referitor la prelucrarea sau neprelucrarea datelor sale cu caracter personal. În situația în care răspunsul este afirmativ, acesta are dreptul să primească acces la datele respective precum și la informații privind modalitatea în care sunt prelucrate datele;

· dreptul la ștergerea datelor ("dreptul de a fi uitat") - dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal, fără întârzieri nejustificate, în cazul în care specialistul atestat ca verificator de proiecte/ expert tehnic/ auditor energetic pentru clădiri își retrage consimțământul și nu există niciun alt temei juridic pentru prelucrare;

· dreptul la restricționare - dreptul de a solicita restricționarea modului în care sunt prelucrate datele personale. Odată restricționate aceste date, pot fi prelucrate doar cu consimțământul specialistului atestat ca verificator de proiecte/ expert tehnic/ auditor energetic pentru clădiri;

· dreptul la portabilitatea datelor - dreptul de a primi datele personale într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat. De asemenea, specialistul atestat ca verificator de proiecte/ expert tehnic/ auditor energetic pentru clădiri are dreptul ca aceste date să fie transmise direct altui operator, dacă acest lucru este fezabil din punct de vedere tehnic;

· dreptul la opoziție - dreptul opunerii prelucrării datelor personale atunci când prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei sarcini care servește unui interes public sau când are în vedere un interes legitim al operatorului. Atunci când prelucrarea datelor cu caracter personal are drept scop marketingul direct, specialistul atestat ca verificator de proiecte/ expert tehnic/ auditor energetic pentru clădiri are dreptul de a se opune prelucrării în orice moment;

· dreptul la rectificare – dreptul la corectarea, fără întârzieri nejustificate, a datelor cu caracter personal inexacte. Rectificarea va fi comunicată fiecărui destinatar la care au fost transmise datele, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește imposibil sau presupune eforturi disproporționate.

Toate aceste drepturi pot fi exercitate prin transmiterea unei notificări în acest sens, pe adresa de e-mail: birou.atestari@mdrap.ro sau direct la Registratura Generală a Ministerului: Bulevardul Libertății, Numărul 16, Latura Nord, Sectorul 5, 050706, Municipiul București.
În plus, din 25 mai 2018,  pentru orice informații legate de prelucrarea datelor personale de către MDRAP, vă puteți adresa responsabilului MDRAP pentru protecția datelor la adresa de e-mail datepersonale@mdrap.ro sau direct la sediul MDRAP din Bulevardul Libertății, Numărul 16, Latura Nord, Sectorul 5, 050706, Municipiul București.
Plângeri referitoare la prelucrarea datelor personale pot fi adresate Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.
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