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HOTĂRÂRE

privind scoaterea din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului al imobilului înscris la nr. MFP 99698 aflat în administrarea Inspectoratului de Stat în Construcții – I.S.C.
În temeiul art. 108 din Constituţia României, republicată, al art. 20 alin (1) din Legea          nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare și al    art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare,
Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.
Art. 1. – Se aprobă scoaterea din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului al imobilului înscris la nr. MFP 99698, aflat în administrarea Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C., având datele de identificare prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, deoarece, potrivit Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Baia Mare nr. 210/2008 și a Extrasului de Carte Funciară nr. 121775 Municipiul Baia Mare, imobilul se află în domeniul public al Municipiului Baia Mare și în administrarea Inspectoratului Județean în Construcții Maramureș.
Art. 2. – Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice împreună cu Ministerul Finanţelor Publice vor opera modificările corespunzătoare în anexa nr. 10 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările şi completările ulterioare.
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