NOTĂ DE FUNDAMENTARE

În  temeiul art. 108 din Constituția României, republicată și al art. 21 alin. (3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare, a fost adoptată Hotărârea de Guvern nr. 1357/2001 privind atestarea domeniul public al judeţului Suceava, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Suceava, hotărâre care ulterior a suferit modificări și completări.
Astfel, a fost realizată o actualizare permanentă a inventarului bunurilor aflate în domeniul public al județului, municipiilor, orașelor și comunelor din județul Suceava, care a permis evidențierea corectă a bunurilor proprietate publică. 
Prin prezentul proiect de hotărâre a Guvernului se propune modificarea unor poziții din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al unităților administrativ-teritoriale din județul Suceava, cuprinse în anexele la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001, în temeiul prevederilor art. 21 alin. (3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare.

Actualizarea inventarului domeniului public al unităților administrativ-teritoriale este necesară pentru a elimina neconcordanţele intervenite între caracteristicile tehnice ale imobilelor, aşa cum apar ele în ultimul inventar atestat prin hotărâre de Guvern şi cele rezultate ca urmare a realizării și actualizării documentaţiilor cadastrale ce au stat la baza intabulării dreptului de proprietate asupra respectivelor imobile la registrul de carte funciară, care reprezintă realitatea din teren. 
De asemenea, au fost modificate valorile de inventar ca urmare a reevaluării imobilelor conform Ordonanţei Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările şi completările ulterioare.

Imobilele cu care se propune completarea inventarului domeniului public al Unității Administrativ – Teritoriale - Comuna Baia, din județul Suceava se află în proprietatea publică a acesteia și este necesară atestarea apartenenţei la domeniul public local. 
Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Baia, județul Suceava este înscris în Anexa nr. 12 la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001, cu modificările și completările ulterioare. 

Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Baia nr. 90 din 02.07.2018, s-a adoptat modificarea poziției nr. 20 și nr.21. În inventarul inițial, adoptat prin Hotărârea Consiliului local la comunei Baia nr.12/1999 la poziția nr.20 este inventariat bunul imobil ”Primăria veche și Muzeul Satului Baia” în suprafață de 293,79 m.p., iar la poziția nr.21 ”Teren aferent Muzeului satului” în suprafață de 1003,20 mp. Necesitatea evidențierii corecte a pozițiilor din inventar și adoptarea acestei hotărâri este dată de faptul că, începând cu anul 2002 activitatea specifică primăriei se desfășoară într-o altă locație, clădirea având în prezent, doar destinația de muzeu. De asemenea, referitor la suprafețele corespunzătoare celor două imobile au fost constatate înscrieri eronate care nu au reflectat niciodată realitatea, iar în urma măsurătorilor cadastrale recente și intabulărilor realizate la registrul de carte funciară, identitatea bunurilor este următoarea:
- la poziția nr. 20 bunul imobil inventariat este ”Muzeul de istorie și etnografie” în suprafață de 211 mp, cu numărul cadastral 35582-C1, iar
- la poziția nr.21 ”Teren aferent Muzeului de istorie și etnografie” în suprafață de 682 mp, cu numărul cadastral 35582, ambele din Cartea Funciară nr.35582 a UAT Baia.
Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Baia nr. 93 din 19.07.2018, s-a adoptat modificarea pozițiilor nr. 46, nr.65, nr. 67 și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Baia, cu două poziții noi, nr. 202 și nr. 203.
Referitor la suprafața de teren înscrisă la poziția nr.46, precizăm că în anul 2009, primarul comunei Baia, domnul Cîrlan Mihail, prin declarația din 24 februarie 2009, autentificată la Biroul Notarului Public Ioan Liuță, declară că este de acord cu înscrierea la această poziție a suprafeței de 2.293 m.p., identificată cu numărul cadastral 30115, înscris în Cartea funciară nr.30115, așa cum a rezultat din măsurătorile cadastrale, în loc de 2.730 m.p. suprafață care era menționată în inventarul inițial, adoptat prin Hotărârea Consiliului local nr.12/1999.
Ulterior acestui demers, la data de 14.04.2009, suprafața de teren de 2.293 m.p. a fost divizată în două corpuri de proprietate, astfel:
- Corpul de proprietate nr.30147, în suprafață de 428 m.p. teren, și

- Corpul de proprietate nr.30148, în suprafață de 1.865 m.p. teren. Pentru această suprafață, la data de 13 noiembrie 2009 s-a hotărât dezmembrarea, în alte două corpuri de proprietate, după cum urmează :
- suprafața de 389 m.p. teren, identică cu corpul de proprietate 30348, și

- suprafața de 1476 m.p. teren, identică cu corpul de proprietate 30349.
Precizăm că, până în prezent aceste modificări nu au fost evidențiate în patrimoniul UAT - Comuna Baia, prin adoptarea unor acte administrative în acest sens și nici Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei, nu a fost modificat. 
 Având în vedere necesitatea gestionării în mod util a suprafețelor de teren aflate în domeniul public al unității administrativ-teritoriale, prin hotărârea de consiliu local menționată anterior, s-a hotărât ca:

- suprafața de 1.476 m.p. teren identică cu număr cadastral 30349 din Cartea Funciară nr.30349, să rămână înscrisă la poziția nr.46 din inventar;
- suprafața de 428 m.p. teren, identică cu număr cadastral 30147 din Cartea Funciară nr.30147, este înscrisă prin completare, la poziția nr. 202, iar
- suprafața de 389 m.p. teren, identică cu număr cadastral 30348 din Cartea Funciară nr.30348, este înscrisă prin completare, la poziția nr. 203.
Pentru pozițiile nr.65 și nr.67 din cuprinsul Hotărârii de Consiliu Local nr.93/2018 precizăm că, înscrierea suprafețelor s-a făcut la nivelul anului 1999 în baza unor măsurători realizate cu mijloace rudimentare de măsurare care nu confereau precizie. Pentru o evidență corectă au fost realizate recent măsurători și au fost întocmite documentații cadastrale pentru aceste poziții, rezultând următoarele suprafețe:

- la poziția nr.65, imobilul-construcție are suprafața de 423 m.p. și este identificat cu nr. cadastral 35583- C1 din Cartea funciară nr.35583;
- la poziția nr.67, imobilul-teren are suprafața de 3.180 m.p. și este identificat cu nr. cadastral 35583 din Cartea funciară nr.35583.
Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boroaia, județul Suceava este înscris în Anexa nr.16 la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001, cu modificările și completările ulterioare. 
Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Boroaia nr. 38 din 24.09.2018, s-a adoptat modificarea poziției nr. 46, coloana corespunzătoare valorii bunului imobil, ca urmare a finalizării și recepționării obiectivului de investiție ”Modernizare și dotare Cămin cultural ”Mihai Boleac” comuna Boroaia, județul Suceava” finanțat în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020, Măsura 07, Submăsura 7.6. ”Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural” cu finanțare nerambursabilă din fonduri europene ”F.E.A.D.R.” și fonduri bugetare. Valoarea totală a investiției de 885.663,20 lei inclusiv T.V.A., a fost adăugată valorii deja existente pentru bunul inventariat la poziția nr.46.
Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Panaci, județul Suceava este înscris în Anexa nr. 65 la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001, cu modificările și completările ulterioare. 

Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Panaci nr. 44 din 07.08.2018, s-a adoptat modificarea unor poziții motivat de faptul că, unitatea administrativ-teritorială  are în derulare proiecte de investiții pentru care au fost necesare măsurători topografice actualizate. Urmare a întocmirii documentațiilor cadastrale, aceste poziții sunt identificare astfel:
- poziția nr. 39, teren în suprafață de 850 mp, cu nr. cadastral 30474 din Cartea funciară nr. 30474;
- poziția nr. 66, teren în suprafață de 917 mp, cu nr. cadastral 30037 din Cartea funciară nr. 30037;

- poziția nr. 67, construcție în suprafață de 205 mp, cu nr. cadastral 30036-C1 din Cartea funciară nr. 30036;

- poziția nr. 68, teren în suprafață de 1.571 mp, cu nr. cadastral 30036 din Cartea funciară nr. 30036;

- poziția nr. 71, construcție în suprafață de 514 mp, cu nr. cadastral 32601-C1 din Cartea funciară nr. 32601;

- poziția nr. 73, construcție în suprafață de 294 mp, cu nr. cadastral 32601-C2 din Cartea funciară nr. 32601.
De asemenea menționăm că pentru aceste imobile – construcții și teren, au fost actualizate valorile de inventar conform Ordonanței Guvernului nr.81/2003, cu modificările și completările ulterioare.
Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Păltinoasa, județul Suceava este înscris în Anexa nr. 66 la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001, cu modificările și completările ulterioare. 

Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Păltinoasa nr. 54 din 24.08.2018, s-a adoptat modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei, prin abrogarea unor poziții, după cum urmează:
- poziția nr.96 ”Depozit deșeuri”. În prezent nu mai există acest obiect de activitate pe terenul care avea această destinație, depozitele au fost desființate, colectarea și transportul deșeurilor fiind realizată cu firme specializate în domeniu.
- poziția nr.98, suprafața de 120 m.p. teren, inventariată sub denumirea ”Teren joacă pentru copii” nu a mai fost folosită de mulți ani ca teren de joacă, prin desființarea / deteriorarea echipamentelor de joacă existente pe acesta. În prezent face parte din suprafața de 3600 mp, teren aferent Sălii de sport, înscrisă la poziția nr.165.
- poziția nr.101 ”Grup sanitar public”. Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Păltinoasa nr.41/2018, s-a aprobat trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Păltinoasa și lucrările de desființare ale acestuia, deoarece se află într-o stare avansată de uzură.
- poziția nr. 128 ”Clădire grădiniță”. Acest bun imobil a fost înscris în mod eronat în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei, întrucât această clădire nu a aparținut niciodată comunei Păltinoasa, ci unei persoane fizice. În 1999, anul când a fost întocmit și însușit Inventarul, de către Consiliul local Păltinoasa, în această clădire funcționa, prin bunăvoința proprietarului, o grupă de preșcolari înscriși la grădiniță, întrucât spațiul Școlii generale din satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa era insuficient numărului de copii preșcolari existent la acea dată. În acest imobil s-a desfășurat activitate didactică între anii 1990 – 2010.
- poziția nr.129 ”teren aferent grădiniță”. Acest bun imobil a fost înscris de asemenea, în mod eronat în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei, întrucât nu a aparținut niciodată comunei Păltinoasa, ci unei persoane fizice.

- poziția nr.134 ”clădire grădiniță”. Aceasta a fost inventariată eronat ca poziție distinctă, în realitate ea face parte integrantă din corpul de clădire al Școlii Generale Gara Ilișești-Păltinoasa. Prin Hotărârea Consiliului local nr.3/2011 a fost abrogată poziția nr. 153 din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Păltinoasa, unde era evidențiat imobilul ”Școala cu clasele I-IV Gara Ilișești”, acesta fiind trecut în domeniul privat al comunei prin același act administrativ. Se impune astfel, și abrogarea poziției nr.134.
- poziția nr.135 ”teren aferent grădiniță”. Acesta a fost inventariat eronat ca poziție distinctă, în realitate suprafața de 40 mp teren face parte integrantă din terenul aferent Școlii Generale Gara Ilișești-Păltinoasa. Prin Hotărârea Consiliului local nr.3/2011 a fost abrogată poziția nr. 154 din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Păltinoasa, unde era evidențiat imobilul ”teren aferent Școlii cu clasele I-IV Gara Ilișești”, acesta fiind trecut în domeniul privat al comunei prin același act administrativ. Se impune astfel, și abrogarea poziției nr.135.
Hotărârile Consiliilor Locale menționate anterior au fost supuse controlului de legalitate din partea Instituției Prefectului – Județul Suceava, potrivit art. 19 alin. (1) lit. e) din Legea nr. 340/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, rezultând că nu au fost obiecții privind legalitatea adoptării acestor acte administrative.

Facem precizarea că imobilele cuprinse în prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945-22 decembrie 1989 și nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul unor litigii.

De asemenea, menționăm faptul că, bunurile imobile care fac obiectul prezentului proiect de act normativ cât și cele propuse a fi înscrise în domeniul public local, nu sunt declarate prin lege bunuri de uz sau de interes public național.

Prezentului proiect de hotărâre a Guvernului îi sunt incidente prevederile art. 6 alin. (2) din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 561/2009 pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, cu modificările şi completările ulterioare.

Necesitatea, oportunitatea și realitatea datelor prezentate în prezentul proiect de hotărâre a Guvernului aparțin inițiatorilor, respectiv Consiliul Județean Suceava și Instituția Prefectului - Județul Suceava, care promovează acest proiect prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în temeiul art.1, lit. c) din Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009.

Faţă de cele prezentate, am inițiat și propunem spre adoptare de către Guvern, proiectul Hotărârii de Guvern pentru modificarea și completarea unor anexe la Hotărârea Guvernului nr. 1.357/2001 privind atestarea domeniului public al judeţului Suceava, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Suceava.
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